
Ponavljanje za pismeni ispit – trigonometrijske funkcije realnog broja 
 

1. Odredi glavnu mjeru i na brojevnoj kružnici istakni vrijednosti svih trigonometrijskih 
funkcija (ako su definirane) kuta: 
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b. °−=α 495 , 

 
°−=α 495 = °−°− 135360 = °−°+°−°− 135360360360 = °+°⋅− 2253602  
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c. π−= 111t , 
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2. Pretvori stupnjeve u radijane, a radijane u stupnjeve: 
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3. Koristeći (ne)parnost i periodičnost trigonometrijskih funkcija, izračunaj: 

a. ( )°900sin , 

 

( )°900sin = ( )°+°⋅ 1803602sin = ( )°180sin = 0  

 

b. ( )π−1000cos , 

 

( )π−1000cos = ( )π1000cos = ( )02500cos +π⋅ = ( )0cos =1 
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g. ( )°− 74040tg , 

 

( )°− 74040tg = ( )°− 74040tg = ( )°+°⋅− 60180411tg = ( )°− 60tg = 3−  

 
 

h. 






 π

6

53
ctg . 

 








 π

6

53
ctg = 







 π
+π⋅

6

5
8ctg = 







 π

6

5
ctg = 3−  

 
 
 
 
 
 



4. Ako je 
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5. Ako je 
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broja x. 
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